



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS SERRA

Rodovia ES-010 – Km 6,5 – Bairro Manguinhos – 29173-087 – Serra – ES

27 3348-9200

### **RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 02/2013 DOS PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL IFES CAMPUS SERRA**

O Diretor Geral do Campus Serra do Instituto Federal do Espírito Santo - Ifes, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna público a presente **RETIFICAÇÃO** ao **Edital nº 02/2013**, do Processo Seletivo Simplificado para alguns dos Programas Específicos de Atenção Primária da Política de Assistência Estudantil do Ifes **Programa Auxílio-transporte, Programa Auxílio Alimentação, Programa Auxílio Didático e Uniforme e Programa Auxílio Moradia**, conforme condições a seguir:

*Considerando a impossibilidade do Setor de Assistência Estudantil (SAE) não realizar inscrições no dia 04/10/13, sexta-feira, a partir das 15 horas, resolve-se:*

#### **No item 4. 1 Do Processo de Seleção**

**4.1.2 2º fase – 2º Agendar Entrevista Social** - O agendamento confirmará a inscrição do discente no referido Processo Seletivo dos Programas de Assistência Estudantil (EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 02/2013) ocorrerá entre os dias **30 de Setembro a 04 de Outubro de 2013**, na sala do **Setor de Assistência Estudantil – SAE (Bloco 2, sala 207)**

#### **ONDE SE LÊ:**

Ocorrerá entre os dias **30 de Setembro a 04 de Outubro de 2013**, (...).

#### **LEIA-SE :**

Ocorrerá entre os dias **30 de Setembro a 07 de Outubro de 2013**, (...).

Serra, 04 de Outubro de 2013

**José Geraldo Orlandi**

Diretor-Geral do Campus Serra

Portaria nº1420– 05.09.2013 - Publicação DOU 06.09.2013